

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПО УЧЕТУ ЗИМУЮЩИХ ВОДОПЛАВАЮЩИХ ПТИЦ «СЕРАЯ ШЕЙКА 2015» ВО ВЛАДИМИРЕ

18 января прошла всероссийская акция по учёту зимующих водоплавающих птиц «Серая шейка 2015».

Благодаря сбросам теплых вод в городах все чаще можно найти зимующих птиц, например, уток. Они находят корм на незамерзающих водоемах и остаются на них всю зиму.

Во Владимире инициаторами акции были региональное отделение Союза охраны птиц России и Дружина охраны природы «Точка роста». Участвовало четыре группы учетчиков, по два-четыре человека в каждой группе. В результате было насчитано более 80 уток-крякв.



